Задача 1.
Ученики 6 класса в количестве 30 человек писали контрольную работу по математике. По итогам контрольной работы 1/5 учеников написали на оценку «отлично», 1/2 учеников написали на оценку «хорошо», 4/15 учеников написали на оценку «удовлетворительно» и 1 ученик написал на «2».
1. Заполните таблицу по итогам контрольной работы
	
	Количество учеников

	На «отлично»
	

	На «хорошо»
	

	На «удовлетворительно»
	

	На «неудовлетворительно»
	



2. Вычислите качество успеваемости учащихся в процентах. Для этого необходимо количество учащихся, получивших оценки «5», «4», «3» разделить на количество учеников, выполнивших работу.
Ответ___________________
3. Оцените уровень успеваемости учащихся 6 класса по следующим параметрам:
Оптимальный уровень (100%-90%);
Допустимый уровень (89%-75%);
Удовлетворительный уровень (74%-50%)
Тревожный уровень (49%-40%)
Критический уровень (39%-0%)
Ответ _____________________

Задача 2.
В квартире Ивановых установлен двухтарифный счетчик электроэнергии – это прибор учета потребления электрической энергии с двумя наборами счетных механизмов, каждый из которых работает в установленные промежутки времени. Двухтарифный прибор контролирует потребление энергии в двух временных зонах: с 7.00 до 23.00 и с 23.00 до 7.00. Днем расчет электроэнергии производится по тарифу 5,6 руб./Квтч, ночью по тарифу 2,7 руб./Квтч. Сколько рублей за 1 месяц (30 дней) сэкономит семья Ивановых, если будет ежедневно пользоваться автоматической стиральной машиной после 23.00?
Средняя мощность стиральной машины составляет 0,8 Квт, режим стирки «Интенсивно» – 1 час.
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